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	Дистанционная олимпиада  «Школа Архимеда» 2018 год

ФИЗИКА  7 класс     

г. Пенза    


Задание 1.  Единицы измерения скорости.  После решения просто впишите ответ в бланк ответов (всего за задание -  8 баллов, по 2 балла за каждый правильный ответ).
	
А) Выразите в м/с скорость 54 км/ч.
Б) Выразите в м/с скорость 60 см/мин.
В) Выразите в м/с скорость 864 мм/сутки.
А) Выразите в км/мин скорость 1000 см/с. 

Задание 2.  Плотность воды. В этих задачах нужен только ответ с единицами измерения. (Всего 8 баллов, по 4 балла за правильный ответ в каждой задаче). 

А) В 17 веке на Руси массу измеряли в пудах, а длину в аршинах. Известно, что 1 пуд=16,4 кг, а 1 аршин=71 см. Выразите плотность воды в старинных единицах (пуд/аршин3), если в международной системе (СИ) она равна 1000 кг/м3. 
Б) Найдите массу воды (в граммах), зная её плотность 1000 кг/м3, если она налита в сосуд ёмкостью 50000 мм3.
 
Задание 3. Средняя плотность. В этой задаче нужно: А) написать итоговую формулу (4 балла),  Б) написать численный ответ в указанных единицах (4 балла). (Всего 8 баллов). 

В составе тела четыре вещества. Первое вещество имеет плотность 4000 кг/м3, второе – 3 г/см3, третье –2 Мг/ м3, а четвёртое – 1 кг/дм3.  Определите, сколько кг/м3 составляет значение средней плотности тела, если все вещества имеют одинаковую массу. Ответ округлите.

Задание 4. Время по течению реки и против него. В этой задаче нужно привести полное развёрнутое решение. (Всего 8 баллов). 

Скорость движения катера относительно воды в 2 раза больше скорости течения реки. Во сколько раз больше времени занимает поездка на катере между двумя пунктами против течения, чем по течению?

Задание 5. Водомерки. В этой задаче нужно привести полное развёрнутое решение. (Всего 8 баллов). 
	
Река течет из озера Красное в озеро Синее со скоростью 5 км/ч. Из озера Красное в озеро Синее и из озера Синее в озеро Красное в начале каждой минуты отправляются в путешествие водомерки. Скорость всех водомерок относительно воды всегда равна 10 км/ч. Расстояние между озёрами 10 км. Сколько водомерок встретит на своём пути водомерка, отправившееся из озера Красное в озеро Синее.
 
Всего: 40 баллов

	[image: http://www.resimbul.com/sonuc/sicilya/sicilya-muzikleri/sicilya-muzikleri-9aefd5.jpg]
	Школа Архимеда
Дистанционная олимпиада по физике  для учащихся 7 классов
Пенза-2018
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